
＝ ｃｍ ｍｍｃｍ 2 ｍｍ6 －ｃｍ ｍｍ 2

ｍｍ

④ 7 ｃｍ 2 ｍｍ ＋ 6 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

ｍｍ ＝ ｃｍｃｍ 4 ｍｍ － 3

＝ ｍｍ

ｃｍ ｍｍ＝ｍｍ

① 2 ｃｍ 4 ｍｍ

）

左はしから　①・②・③・④　までの　長さは　それぞれ
何ｃｍ何ｍｍ　でしょう？

▭に　あてはまる　数を　書きましょう。

）

④

④ （③ （

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

2ねん　さんすう

①長さの問題 がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

2

3

②

⑥ 4 ｃｍ 2 ｍｍ ＋

① （

① ② ③

⑤ 5

下
した

の　くうらんに　あてはまる数字
すうじ

を　かきましょう。1

3 ｃｍは ｍｍで、 40

2 ｃｍ 6 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

73

③ 2

（

ｍｍは ｃｍ

⑦ 5 ｃｍ 4 ｍｍ ＋ 1 ｃｍ 8 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

）） ②

できるかな？
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）

⑦ 4 ｃｍ 3 ｍｍ － 2 ｃｍ 7

下
した

の　くうらんに　あてはまる数字
すうじ

を　かきましょう。1

12 ｃｍは ｍｍで、 80

① ③ ④

ｍｍは ｃｍ

ｃｍ 2 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

） ②

57

③ 4

（

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

① 6 ｃｍ 2 ｍｍ

③

ｍｍ － 5

＝ ｍｍ

ｃｍ ｍｍ

6

2ねん　さんすう

②長さの問題 がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

2

3

②

⑥ 1 ｃｍ 3 ｍｍ ＋

① （

②

⑤ 8

ｍｍ

）

左はしから　①・②・③・④　までの　長さは　それぞれ
何ｃｍ何ｍｍ　でしょう？

▭に　あてはまる　数を　書きましょう。
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＝

ｃｍ ｍｍ 5

ｍｍ

④ 2 ｃｍ 3 ｍｍ ＋ 4 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

ｍｍ ＝ ｃｍｃｍ 9

＝ ｃｍ ｍｍｃｍ 6 ｍｍ8 －

できるかな？



ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

）

⑦ 3 ｃｍ 7 ｍｍ ＋ 6 ｃｍ 6

下
した

の　くうらんに　あてはまる数字
すうじ

を　かきましょう。1

9 ｃｍは ｍｍで、 60

② ③ ④

ｍｍは ｃｍ

ｃｍ 5 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

） ②

84

③ 5

（

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

① 5 ｃｍ 7 ｍｍ

③

ｍｍ － 3

＝ ｍｍ

ｃｍ ｍｍ

6

2ねん　さんすう

③長さの問題 がくしゅうした日
ひ

　　　　　月
がつ

　　　日
にち

2

3

②

⑥ 2 ｃｍ 4 ｍｍ ＋

① （

①

⑤ 8

ｍｍ

）

左はしから　①・②・③・④　までの　長さは　それぞれ
何ｃｍ何ｍｍ　でしょう？

▭に　あてはまる　数を　書きましょう。

） ④ （（

＝

ｃｍ ｍｍ 5

ｍｍ

④ 3 ｃｍ 6 ｍｍ ＋ 2 ｍｍ ＝ ｃｍ ｍｍ

ｍｍ ＝ ｃｍｃｍ 9

＝ ｃｍ ｍｍｃｍ 4 ｍｍ7 －

できるかな？
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